



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

№ 4/084-6/108

"10" липеня 2017 р.
Державна аудиторська служба України
04070, м. Київ, вул. Сагайдачного, 4

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України
01008, Україна, м. Київ, вулиця М. Грушевського 12/2

Головне управління Національної поліції України в Рівненській області
вул. Хвильового, 2, м. Рівне, 33000, Україна

Депутатське звернення

На адресу Верховної Ради України 04.07.2017 надійшов лист №722 від 09.06.2017р. від ДП «Рівненський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації» (надалі – ДП «Рівнестандартметрологія») який містив інформацію з відповіддю на депутатське звернення відправлене від мого імені (Копія додається).

Оскільки такого звернення до ДП «Рівнестандартметрологія» на отримання інформація я не направляв, мною було проведено дії для з'ясування викладених обставин для чого я зв'язався з ДП «Рівнестандартметрологія».

Мною було встановлено наступне:

1. ДП «Рівнестандартметрологія» на офіційну електронну адресу отримало листа (Звернення-запит) з електронної пошти від імені Народного депутата України, Співголови МДО «Депутатський контроль Кривошеї Геннадія Григоровича» (без підпису) із проханням надати інформацію щодо аукціону по закупівлі «Обладнання для контрольно-випробувальної лабораторії» ідентифікатор закупівлі UA-2017-05-04-000498-с, вартістю 500 000 грн. (Копія додається).

Необхідно зазначити, що до вказаної електронної пошти я не маю жодного відношення, оскільки депутатські звернення та запити можуть бути відправлені лише з офіційної електронної пошти, яка має домен «gada.gov.ua». Також звертаю Вашу увагу на те, що з лютого 2017 року я є не членом Міжфракційного депутатського об'єднання «Депутатський контроль», про що в моєму



розпорядженні є лист до Голови Верховної Ради України про вихід з нього (Копія додається).

2. ДП «Рівнестандартметрологія» дійсно об'являло через електронну систему публічних закупівель «ProZorro» проведення відкритих торгів на закупівлю обладнання для контрольно-випробувальної лабораторії (ДК 021:2015: 38500000-0 — Контрольно-випробувальна апаратура) з очікуваною вартістю 500 000 грн.

В торгах прийняло участь два суб'єкта: ФОП Аніскіна Валентина Антонівна з пропозицією 427 000 грн. і ФОП Мельник Ігор Павлович з пропозицією 443 000 грн.. Відповідно переможцем торгів став ФОП Аніскіна Валентина Антонівна з яким ДП «Рівнестандартметрологія» було укладено договір поставки № 11/02/17/100 від 09.06.17.

Згідно Специфікації до вказаного договору поставки, ДП «Рівнестандартметрологія», зокрема, придбає прилад для визначення теплопровідності будівельних матеріалів «ПІТ-2.1» вартістю 384 000 грн.

За моїм дорученням моїм помічником - консультантом було проведено коротке дослідження вартості вказаного приладу серед пропозицій компаній представлених в Україні. Таким чином було з'ясовано, що зокрема ООО «НПФ «Лабораторная техника» (ул.Котлова,67 67 г.Харьков, 61052), пропонує прилад для визначення теплопровідністю будівельних матеріалів «ПІТ-2.1» за 340 000 грн., що в свою чергу на 44 000 грн. менше вартості, за якою ДП «Рівнестандартметрологія» закуповує вказаний прилад.

Враховуючи зазначене, звертаюсь до Вас з проханням ініціювати проведення перевірки за фактами, викладеними у даному депутатському зверненні.

Додаток: копія листа ДП «Рівнестандартметрологія» на 2 арк., копія підробного листа на 1 арк, копія звернення на Голову ВРУ на 1 арк., копія листа ООО «НПФ «Лабораторная техника» на 1 арк.

**З повагою,
Народний депутат України**



Г. Кривошея

МІНЕКОНОМРОЗВИТКУ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«РІВНЕНСЬКИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР
СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ»
(ДП «РІВНЕСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ»)

urstandart

вул. Замкова, 31, м. Рівне, 33028, тел./факс: (0362) 26-38-93. Код ЄДРПОУ 02568294

09.06.2017 № 122

На № _____

ВЕРХОВНА РАДА
УКРАЇНИ
4. 04. 2017р.
ВХ № 4/084-6/348
ВУЛ. САДОВА, 3-А

Народному депутатові України
Кривошею Г.Г.

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ,
01008

Шановний Геннадію Григоровичу

Розглянувши Ваше депутатське звернення, зазначаємо наступне, що згідно п. 5.2 Статуту підприємство зобов'язане здійснювати будівництво, реконструкцію, модернізацію, капітальний ремонт основних фондів, а також забезпечувати своєчасне освоєння нових виробничих потужностей. А тому, на вимогу Закону України від 25.12.2015 р. № 922-VIII «Про публічні закупівлі» (надалі – Закон) 04 травня 2017 року тендерним комітетом державного підприємства «Рівненський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації» на сайті Уповноваженого органу з питань закупівлі: www.dzo.com.ua, було оголошено процедуру закупівлі «обладнання для контрольно-випробувальної лабораторії» (ДК 021:2015 код 38500000-0 «Контрольно-випробувальна апаратура») через відкриті торги, згідно оприлюдненого річного плану закупівель на 2017 рік за рахунок коштів підприємства. Окрім того, прошу звернути Вашу увагу на те, що закупівля обладнання здійснюється на підставі виконання річного інвестиційного плану підприємства з метою розширення виробничих потужностей.

Відповідно до статті 22 Закону в додатку № 5 тендерної документації, яка була оприлюднена на веб-порталі Уповноваженого органу для загального доступу, зазначена інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі. Положення Закону передбачає, що процедура подання та розкриття тендерних пропозицій учасників

відбувається онлайн. Розкриття тендерних пропозицій автоматично здійснює електронна система закупівель відразу після закінчення електронного аукціону та проводить їх оцінку. Підприємство в якості «Замовника» лише розглядає тендерні пропозиції на відповідність вимогам тендерної документації з переліку учасників, починаючи з учасника, пропозиція якого за результатами оцінки визначена найбільш економічно вигідною. Враховуючи вищевикладене, повідомляємо Вам про те, що Ви маєте можливість ознайомитися з усією необхідною інформацією про заявлені тендерні пропозиції та переможця у вільному доступі на сайті Уповноваженого органу з питань закупівлі: www.dzo.com.ua.

З повагою
В.о. директора



Камінський О.І.

Директору ДП "Рівнестандартметрологія"
Камінському А.І.
poshta@csmc.rv.ua

Копія: Генеральному прокурору України
Луценку Ю.В.
zvern@gp.gov.ua

Начальнику СБУ в Рівненській області
usbu_riv@ssu.gov.ua

Начальнику ГУ НП в Рівненській області
public@rv.npu.gov.ua

Міністру Міністерства інфраструктури України
miy@mtu.gov.ua

Першому віце-прем'єр-міністру - Міністру
економічного розвитку і торгівлі України
meconomy@me.gov.ua

Голові Національного агентства з акредитації
України
office@naau.org.ua

Звернення - запит

Шановний директор ДП "Рівнестандартметрологія" Камінський Анатолій Іванович, Ваше підприємство об'явило аукціон по закупівлі "Обладнання для контрольно-випробувальної лабораторії" ідентифікатор закупівлі UA-2017-05-04-000498-с, вартістю 500 000 грн..

Прошу надати наступну інформацію:

1. Для яких робіт призначено дане обладнання і чи має акредитацію ДП "Рівнестандартметрологія" на даний вид робіт, послуг, та копії свідоцтва, що підтверджують це.
2. Наведіть перелік можливого обладнання, що відповідає Вашим вимогам, їх приблизну вартість, та виробників.
3. В який саме відділ призначено данне обладнання, та період його окупності.
4. Перелік пропозицій та переможця даного аукціону.

З повагою Народний депутат України,
Співголова МДО «Депутатський контроль».

Кривошея Геннадій
Григорович.



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

№ 3/064-3/998

" 13 " листопада 2014 р.

Голові Верховної Ради України
Парубію А.В.

Шановний Андрію Володимировичу!

Відповідно до Регламенту Верховної Ради України, зокрема статті 60¹, повідомляю про вихід зі складу Міжфракційного депутатського об'єднання «Депутатський контроль».

З повагою,
Народний депутат України

Г. Кривошея



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

вул. Генерала Алмазова, 18/9, м. Київ, 01133, тел. (044) 285-12-74, факс (044) 286-79-85
www.spfu.gov.ua Код ЄДРПОУ 00032945

11.07.2017 № 10-57-13459

На № _____ від _____

**Міністерство економічного
розвитку і торгівлі України**

Щодо проекту постанови КМУ

Фонд державного майна України (далі – Фонд) розглянув проект постанови Кабінету Міністрів України «Про деякі питання діяльності Національної акціонерної компанії «Укراгролізінг», наданий листом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 07.07.2017 № 3222-02/23189-03, та повідомляє.

Відповідно до Реєстру корпоративних прав держави 100 % акцій Національної акціонерної компанії «Украгролізінг» (далі – Компанія) належить державі і функції щодо управління корпоративними правами держави Компанії здійснює Кабінет Міністрів України.

Згідно із пунктом 5 § 33 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, проект акта Кабінету Міністрів України підлягає обов'язковому погодженню усіма заінтересованими органами, а також Мінфіном та Мінекономрозвитку (за винятком проекту постанови з кадрових питань).

Діяльність, повноваження та основні завдання Фонду визначені та регламентуються Законом України «Про Фонд державного майна України».

Відповідно до статті 1 цього Закону Фонд є центральним органом виконавчої влади із спеціальним статусом, що реалізує державну політику у сфері приватизації, оренди, використання та відчуження державного майна, управління об'єктами державної власності, у тому числі корпоративними правами держави щодо об'єктів державної власності, що належать до сфери його управління.

Також, статтею 5 цього Закону, до повноважень Фонду віднесено управління корпоративними правами держави, що перебувають у сфері його управління.

З огляду на викладене та беручи до уваги, що Фонд не є заінтересованим органом, вважаємо, що проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Статуту Національної компанії «Украгролізінг» не потребує погодження з Фондом.

Заступник Голови Фонду

В. Державін